
 

 

Espoon kaupunki     Pöytäkirja  

Nuorisovaltuusto     21.1.2025 

Aika: 17:08-19:13 

 

Paikka: Espoon Kaupungin Valtuustosali 

 

Läsnä: Abaas Hashim, Ala-Kojola Outi, Al-Khafaji Jusuf (saapui 17:27), Alppivuori 

Aaro, Bergström Moritz, Caesar Aatos, Denut Sofia, Hussein Asma, Huttunen Elif, 

Höglund Max, Imanli Alper, Kangas Ilmari, Karjalainen Iida, Karppinen Thomas 

(poistui 17:57, saapui 18:37), Kivijärvi Edwin, Kivioja Laura, Koivula Jenni, 

Lähdesmäki Patrik, Maadidi Zakaria, Makila Ursula, Manninen Miko, Meng Sofia, 

Monykuany Nyemuoc (saapui 17:11), Multamäki Väinö (poistui 18:43), Nilsson 

Sebastian, Parviainen Elina, Pietilä Lahja, Pohjanmaa Kaisa, Rantatupa Pauli, 

Reunanen Kasperi, Saario Isabel, Sell Ilari, Suikkari Noora, Tiihonen Olli, Viinikka 

Sirius  

 

Poissa: Kneckt Otso, Levoranta Matilda, Lybeck Severi, Suominen Ines, Vasudeva 

Aarush 

 

Muita läsnäolijoita: Camilla Bergman, Tiia Ylä-Peräinen, Tapio Erma 

 

Käsiteltävät asiat 

 

Asia Otsikko 

 

1. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen 

2. Kokouksen järjestäytyminen 

3. Ilmoitusasiat 

4. Työryhmien järjestäytyminen 

5. Sääntömuutosten tekninen toimeenpanoryhmä  

6. Sääntömuutosehdotus: äänestysten ratkaiseminen tasatilanteissa 

7. Sääntömuutosehdotus: hallituksen järjestäytyminen 

8. Sääntömuutosehdotus vaikuttamistyöryhmät 

9. Sääntömuutosehdotus: viestintä 

10.  Sääntömuutosehdotus: monikielisyys 

11.  Sääntömuutosehdotus: varapuheenjohtajien vastuualueet 



 

 

Espoon kaupunki     Pöytäkirja  

Nuorisovaltuusto     21.1.2025 

12.  Sääntömuutosehdotus: OPKH-pyöreän pöydän edustus 

13.  Aloite: Ala-asteella luettava enemmän kirjoja 

14.  Vaikuttamo-palaveri 

15.  Espoon nuorten ehdokkaiden kuntavaalipaneeli  

16.  Aloitteiden ja kannanottojen tilannekatsaus 

17.  Työryhmien tilannekatsaus 

18.  Muut nuorisovaltuuston esille nostamat asiat 

 

 

1§ Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen 

 

Selostus 

Yleiskokous on laillinen ja päätösvaltainen, jos kokouskutsu on 

toimitettu kaikille nuorisovaltuutetuille kolme (3) päivää ennen 

kokousta. 

 

Päätös 

Todetaan kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi 

sekä todetaan läsnäolijat. 

 

2§ Kokouksen järjestäytyminen 

 

Selostus 

Valitaan pöytäkirjan tarkastaja, kaksi ääntenlaskijaa ja sihteeri. 

 

Päätös 

Pöytäkirjan tarkastajana toimii Noora Suikkari, ääntenlaskijoina 

toimii Aaro Alppivuori ja Ursula Makila. Sihteerinä toimii Iida 

Karjalainen. 
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3§ Ilmoitusasiat 

- Kaisa Pohjanmaa on tehnyt kannanoton Assembly gaming day 

Espoon therian-pajasta, joka otettiin Espoon nuorisovaltuuston 

hallituksen viralliseksi kannaksi. 

- KH ja KV uutiset 

 

4§ Työryhmien järjestäytyminen 

 

Selotus 

Esitellään työryhmät. Jokaisen nuorisovaltuutetun tulee kuulua 

vähintään yhteen (1) työryhmään. Avoimet työryhmät: 

 

- Kaupunkisuunnittelu työryhmä  

- Kestävän Kehityksen työryhmä 

- Liikuntatyöryhmä 

- Sivistystyöryhmä 

 

Päätös 

    Merkitään tiedoksi. 

     

 

5§ Sääntömuutosten tekninen toimeenpanotyöryhmä 

 

Selostus 

Muodostetaan työryhmä nuorisovaltuuston hyväksymien 

sääntömuutosehdotusten tekniselle toteuttamiselle. Työryhmän 

tavoitteena on muotoilla säännöistä yhtenäinen kokonaisuus, 

muuttamatta nuorisovaltuuston yhdessä tekemiä päätöksiä 

säännöistä. Mikäli työryhmä päätyy tekemään asiamuutoksia, 

tulee ne hyväksyttää seuraavassa yleiskokouksessa. 

 

Päätös  

   Hallitus esittää uuden työryhmän hyväksymistä. 

Työryhmästä ovat kiinnostuneita Noora Suikkari, Aatos Caesar, 

Max Höglund, Aaro Alppivuori ja Pauli Rantatupa. Espoon 

kaupungin työntekijät ovat myös osallisia kokouksissa.  
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6§ Sääntömuutosehdotus: äänestysten ratkaiseminen tasatilanteissa 

Selostus 

Aaro Alppivuori on tehnyt sääntömuutosehdotuksen koskien 

äänestysten ratkeamista tasatilanteessa. 

Alleviivaus = poistuva tekstin osa  

Kursivointi = muuttuva tai lisättävä osa  

Lihavointi = tärkeä huomio (ei koske lihavoituja otsikkoja)  
 

Sääntömuutosehdotus: 

3 Yleiskokous  

“Puheenjohtajan ääni ratkaisee äänestyksiä tasatilanteessa, lukuun 

ottamatta henkilövaaleja. Henkilövaalien äänten ollessa tasan, ehdokas 

valitaan arpomalla.”  

Muutos:  

“Puheenjohtajan ääni ratkaisee äänestyksiä tasatilanteessa, lukuun ottamatta 

suljettuja lippuäänestyksiä. Suljetun lippuäänestyksen äänten ollessa tasan 

tulos arvotaan.” 

 

Päätös 

   Palautetaan takaisin valmisteluun. 

 

 

 

7§ Sääntömuutosehdotus: Hallituksen järjestäytyminen 

 

Selostus 

Aaro Alppivuori on tehnyt sääntömuutosehdotuksen koskien 

hallituksen järjestäytymistä. 

 

Sääntömuutosehdotus 

 

“Jokainen hallituksen jäsen (puheenjohtajisto ja sihteeri pois lukien) vastaa yhdestä 

nuorisovaltuuston vaikuttamistoiminnan kohdekokonaisuudesta ja 

vaikuttamistyöryhmästä (sivistys, kestävä kehitys, kansainvälisyys). Hallitus päättää 

vuoden alussa haluaako se järjestäytyä työryhmiin. Hallituksen jäsen voi ottaa 
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vastuulleen myös varapuheenjohtajan vastuualueita. Hallituksen jäsenien on myös 

mahdollista perustaa uusi työryhmä, poistaa joku aiemmin mainituista työryhmistä tai 

nimetä työryhmä uudelleen. Kokonaisuudesta vastaava hallituksen jäsen koordinoi 

vastuualueensa vaikuttamistoimintaa ja työryhmää sekä on velvoitettu tiedottamaan 

muuta nuorisovaltuustoa kokonaisuutensa ajankohtaisista asioista.” 

 

Muutos: 

“Hallitus laatii itselleen vuoden alussa työnjaon. Työnjaossa osoitetaan jokaiselle 

vaikuttamistyöryhmälle sekä OPKH-pyöreälle pöydälle puheenjohtaja. Työnjaossa 

hallituksen jäsen voi ottaa vastuulleen myös varapuheenjohtajan vastuualueita. 

Hallituksen on mahdollista perustaa uusi työryhmä, lakkauttaa vanha työryhmä tai 

nimetä jokin työryhmä uudelleen. Hallitus esittelee työnjakonsa nuorisovaltuustolle 

yleiskokouksessa. Yleiskokous päättää joko hyväksyä tai hylätä hallituksen esityksen 

työnjaosta. Työryhmän puheenjohtaja koordinoi työryhmäänsä ja vastuualueensa 

vaikuttamistoimintaa. Työryhmän puheenjohtaja on velvoitettu tiedottamaan muuta 

nuorisovaltuustoa työryhmänsä ajankohtaisista asioista.” 

 

Päätös 

Palautetaan takaisin valmisteluun. 

 

 

 

8§ Sääntömuutosehdotus: vaikuttamistyöryhmät 

 

Selostus 

Aaro Alppivuori on tehnyt sääntömuutosehdotuksen koskien 

vaikuttamistyöryhmiä. 

 

Sääntömuutosehdotus 

 

7 Vaikuttamistyöryhmät 

 

“Nuorisovaltuusto voi halutessaan järjestäytyä työryhmiin organisoidakseen 

temaattisia aihekokonaisuuksia. Tämä päätetään hallitusvaalin yhteydessä.  

 

Nuorisovaltuusto jäsentyy kolmeen (3) vaikuttamistyöryhmään (tässä pykälässä 

työryhmä), joiden tavoite on vaikuttaa tehokkaasti ja pitkäjänteisesti kaupungin 

päätöksentekoon eri temaattisissa aihekokonaisuuksissa. Työryhmä tekee 

lausuntoja sitä koskeviin aihekokonaisuuksiin liittyen ja päättää niistä työryhmän 

sisäisesti yksinkertaisella enemmistöllä. Työryhmän puheenjohtaja tuo työryhmän 

lausunnon hallitukselle tiedoksi ja yleiskokoukselle päätettäväksi. Työryhmää 
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puheenjohtaa ja koordinoi hallituksen jäsen. Vaikuttamistoiminnan 

kohdekokonaisuudet ja niitä vastaavat työryhmät ovat: 

 

- Sivistys 

 

- Kestävä kehitys 

 

- Kansainvälisyys 

 

Jokainen nuorisovaltuutettu kuuluu yhdestä kolmeen (1-3) työryhmään oman 

valintansa mukaan. Mikäli nuorisovaltuutettu edustaa lautakunnassa, kuuluu hän 

automaattisesti työryhmään, jonka vaikuttamisen piiriin lautakunta kuuluu. 

Työryhmän puheenjohtajan vastuulla on kutsua työryhmä kokoon vähintään kaksi (2) 

kertaa kalenterivuoden aikana. Kokouksia voidaan pitää useampia, mikäli 

puheenjohtaja kokee sen tarpeelliseksi. Työryhmän puheenjohtajan vastuulla on 

varmistaa asianomaisten lautakunta-, yms. edustajien kuuluminen työryhmäänsä.  

 

Poikkeuksena kansainvälisyystyöryhmä, johon valitaan 1-7 jäsentä. Jäsenet valitaan 

aina kalenterivuodeksi kerrallaan. Työryhmän valvojana toimii puheenjohtajiston 

jäsen, joka on erikseen valvojaksi valittu puheenjohtajiston työnjaossa. 

 

Työryhmän puheenjohtajalla on velvollisuus varmistaa, että työryhmään kuuluvien 

edustuspaikkojen kokouksien esityslistojen, nuorten kannalta relevantit kohdat 

keskustellaan työryhmässä siten, että edustajat saavat kuulla koko työryhmän 

kannan. Edustuspaikan edustaja on velvoitettu puhumaan työryhmän ja 

nuorisovaltuuston kannan mukaisesti edustustehtävissään.” 

 

Muutos: 

“Nuorisovaltuusto jäsentyy vaikuttamistyöryhmiin (tässä pykälässä työryhmä), joiden 

tavoite on vaikuttaa kaupungin päätöksentekoon eri temaattisissa 

aihekokonaisuuksissa. Työryhmien määrästä ja nimistä päättää hallitus. Työryhmä 

tekee aloitteita ja kannanottoja sitä koskeviin aihekokonaisuuksiin liittyen ja päättää 

niistä työryhmän sisäisesti yksinkertaisella enemmistöllä. Työryhmän puheenjohtaja 

tuo työryhmän aloitteet ja kannanotot hallitukselle tiedoksi ja yleiskokoukselle 

päätettäväksi. Työryhmä laatii vuosittain itselleen toimintakertomuksen, joka 

esitellään yleiskokoukselle. 

 

Jokainen nuorisovaltuutettu kuuluu yhdestä kolmeen (1-3) työryhmään oman 

valintansa mukaan. Työryhmän puheenjohtajan vastuulla on kutsua työryhmä 

kokoon vähintään kaksi (2) kertaa kalenterivuoden aikana. Kokouksia voidaan pitää 

useampia, mikäli puheenjohtaja kokee sen tarpeelliseksi. Mikäli nuorisovaltuutettu 
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edustaa kaupungin lautakunnassa tai sen jaostossa, tulee hänen kuulua 

työryhmään, jonka vaikuttamisen piiriin lautakunta kuuluu. Työryhmän 

puheenjohtajan ja lautakuntaedustajien vastuulla on varmistaa asianomaisten 

lautakuntaedustajien kuuluminen työryhmään.  

 

Poikkeuksina ovat kansainvälisyystyöryhmä, johon valitaan 1-7 jäsentä, ja 

viestintätiimi, johon valitaan 1-3 jäsentä. Jäsenet valitaan aina kalenterivuodeksi 

kerrallaan suljetulla lippuäänestyksellä yhden äänen vaaleissa. Ehdokkaat saavat 

pitää yhden puolentoista (1,5) minuutin vaalipuheen.” 

 

Päätös 

Palautetaan takaisin valmisteluun. 

 

 

 

9§ Sääntömuutosehdotus: viestintä 

 

Selostus 

Aaro Alppivuori on tehnyt sääntömuutosehdotuksen koskien 

viestintää. 

 

Sääntömuutosehdotus 

 

8 Tiedotus 

 

“Nuorisovaltuusto valitsee viestintä- ja tiedotusvastaavat (2-3), joiden tehtävänä on 

koordinoida nuorisovaltuuston sisäistä ja ulkoista tiedottamista mm. kouluille ja 

nuorisotiloille sekä sosiaalisen median kanaviin. Tiedotukseen osallistuvat kaikki 

nuorisovaltuutetut.  

 

Nuorisovaltuuston tiedotusta ja viestintää varten laaditaan viestintäsuunnitelma 

viestintä- ja tiedotusvastaavien toimesta. Viestintäsuunnitelma tulee hyväksyä 

nuorisovaltuuston yleiskokouksessa.” 

 

Muutos: 

 

8 Viestintä 

 

“Nuorisovaltuusto valitsee viestintätiimin, jonka tehtävänä on koordinoida 

nuorisovaltuuston sisäistä ja ulkoista tiedottamista mm. kouluille ja nuorisotiloille 
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sekä sosiaalisen median kanaviin. Viestintätiimi laati nuorisovaltuuston viestintää 

varten viestintäsuunnitelman, joka esitellään nuorisovaltuustolle yleiskokouksessa.” 

 

Päätös  

Palautetaan takaisin valmisteluun. 

 

 

 

10§ Sääntömuutosehdotus: monikielisyys 

 

Selostus  

Aaro Alppivuori on tehnyt sääntömuutosehdotuksen koskien 

monikielisyyttä. 

 

Sääntömuutosehdotus 

 

12 Monikielisyys 

 

“Nuorisovaltuusto pyrkii olemaan, parhaalla mahdollisella tavalla monikielinen. 

Nuorisovaltuusto valitsee itselleen monikielisyysvastaavat (1-3), kalenterivuodeksi 

kerrallaan kauden ensimmäisessä yleiskokouksessa. Monikielisyysvastaava(t) 

vastaa(vat) nuorisovaltuuston ruotsin- sekä englanninkielisestä sisällöstä sekä 

tiedotuksesta yhdessä viestintä ja tiedotusvastaavien kanssa.” 

 

Muutos: 

 

12 Monikielisyys 

 

“Nuorisovaltuusto pyrkii olemaan parhaalla mahdollisella tavalla monikielinen. 

Nuorisovaltuusto valitsee itselleen monikielisyysvastaavat (1-3) kalenterivuodeksi 

kerrallaan. Monikielisyysvastaavat valitaan suljetulla lippuäänestyksellä yhden äänen 

vaaleissa. Ehdokkaat saavat pitää yhden puolentoista (1,5) minuutin vaalipuheen. 

Monikielisyysvastaava(t) vastaa(vat) nuorisovaltuuston muusta kuin 

suomenkielisestä sisällöstä ja viestinnästä yhdessä viestintätiimin kanssa.” 

 

Päätös 

Palautetaan takaisin valmisteluun. 

 

 

 



 

 

Espoon kaupunki     Pöytäkirja  

Nuorisovaltuusto     21.1.2025 

11§ Sääntömuutosehdotus: varapuheenjohtajien vastuualueet 

 

Selostus 

Aaro Alppivuori on tehnyt sääntömuutosehdotuksen koskien 

varapuheenjohtajien vastuualueista. 

 

Sääntömuutosehdotus 

 

4 Puheenjohtajisto 

 2) Varapuheenjohtajat 

 

“Varapuheenjohtajat jakavat keskenään seuraavat vastuualueet:  

 

Kaupungin toimielimien edustajien työn koordinointi.  

 

Työryhmäpuheenjohtajien työn koordinointi.  

 

Yhteistyön tekeminen viranhaltijoiden ja luottamushenkilöiden kanssa.  

 

Yhteistyön tekeminen opiskelija- ja oppilaskuntien hallitusten kanssa.  

 

Yhteistyön tekeminen median ja muiden sidosryhmien kanssa.  

 

Nuorisovaltuuston viestinnän johtaminen.” 

 

Muutos: 

“Varapuheenjohtajat jakavat keskenään seuraavat vastuualueet:  

 

Kaupungin toimielimien edustajien työn koordinointi.  

 

Työryhmäpuheenjohtajien työn koordinointi.  

 

Yhteistyön tekeminen viranhaltijoiden ja luottamushenkilöiden kanssa.  

 

Yhteistyön tekeminen opiskelija- ja oppilaskuntien hallitusten kanssa.  

 

Yhteistyön tekeminen median ja muiden sidosryhmien kanssa.” 

 

Päätös 

   Palautetaan takaisin valmisteluun. 
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12§ Sääntömuutosehdotus: OPKH-pyöreän pöydän edustus 

 

Selostus 

Iida Karjalainen ja Thomas Karppinen ovat tehneet 

sääntömuutosehdotuksen koskien OPKH-pyöreän pöydän 

edustajistoa.  

 

Sääntömuutosehdotus 

 

*Alleviivaus = Lisätään 

 

OPKH-pyöreä pöytä Opiskelijakuntien hallituksien pyöreään pöytään kuuluu jokaisen 

Espoon lukion opiskelijakunnan puheenjohtaja(1) ja yksi varapuheenjohtaja (1). 

Puheenjohtajan sekä varapuheenjohtajan tulee olla toisella asteella valinnan tai 

vaalien aikana. Jäsenillä on oikeus tuoda pyöreään pöytään aloitteita sekä 

kannanottoja.  

 

Vaikutuselimen puheenjohtajana toimii nuorisovaltuuston hallituksen jäsen. 

Toimielimen puheenjohtajan on kutsuttava pyöreä pöytä koolle kerran kahdessa 

kuussa. OPKH-pyöreän pöydän puheenjohtaja valitaan hallituksen järjestäytyessä. 

Vaikutuselimen kokouksissa sovelletaan nuorisovaltuuston kokouksissa käyttämiä 

sääntöjä sekä valitsee itselleen sihteerin. Vaikutuselimellä on oikeus tuoda 

kannanottoja ja aloitteita nuorisovaltuuston yleiskokoukseen hallituksen käsittelyn 

kautta sekä oikeus kahteen puhe- ja läsnäolo-oikeutettuun edustajaan. Toimielin 

laati itselleen toimintasuunnitelman ja -kertomuksen.  

 

Espoossa 7.1.2025 

 

Iida Karjalainen 

Espoon nuorisovaltuuston sihteeri  

 

Thomas Karppinen 

Espoon nuorisovaltuuston hallituksen jäsen 

 

Päätös 

Suoritetaan suljettu lippuäänestys: 

   Ääniä annettiin: 34 

   Hyväksyttyjä: 31 

   Hylättyjä: 3 

   Äänet jakautuivat seuraavasti: 
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   Jaa: 13 

   Ei: 16 

   Tyhjä: 2 

 

   Hylätään sääntömuutosehdotus. 

 

   

 

13§ Aloite: Ala-asteella luettava enemmän kirjoja 

 

Selostus 

Iida Karjalainen on tehnyt aloitteen koskien ala-astelaisten 

kirjojen lukemista.  

 

Aloite 

 

Ala-asteella luettava enemmän kirjoja 

 

Viime vuosina uutisten otsikoihin, sekä poliitikkojen huulille on noussut uusi huoli 

koskien lasten ja nuorten lukutaidon heikentymistä. Kansainvälisessä lasten 

lukutaitotutkimuksessa suomalaisten osuus heikoista lukijoista oli melkein 

kaksinkertaistunut aiemmasta. (YLE: “Suomesssa lasten lukutaito on laskenut, ja 

osaamiserot ovat kasvussa”,16.5.2023) 

 

Lukemista, sekä luetun ymmärtämistä harjoitetaan ja testataan myös ala-asteilla, 

muttei se riitä lapselle rutiinin luomiseksi. Jyväskylän yliopiston vuonna 2021 tehdyn 

“Kirjojen lukeminen tukee luetun ymmärtämisen kehitystä” -tutkimuksen mukaan, 

hyvä lukusujuvuus peruskoulun alkuvaiheessa kasvattaa lukuharrastuksen 

kehittymisen todennäköisyyttä. 

 

Pelkät kokeet ja koulussa harvoin luettavat lukukirjat eivät riitä lukuinnon 

sytyttämiseen. Ala-asteilla voitaisiin ottaa käyttöön jo yläkoulussa toimiva tapa eli 

kirjan lukeminen tietyssä ajassa. (esim. 1,5kk) Tällöin kirjan lukeminen tapahtuisi 

suurimmilta osin kotona, joka vahvistaisi kirjan ja lukemisen läsnäoloa arjessa.  

 

Luettavat kirjat voisivat olla oppilaan itse valitsemia, sekä opettajan määräämiä 

kirjoja, jotka koko ryhmä lukee. Yhtenä lukukautena voisi kirjoja lukea 1-3 kappaletta, 

ottaen huomioon alakoululaisille soveltuvan sivumäärän. 

 

Linkki yliopiston tutkimukseen: 
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https://bulletin.nmi.fi/2021/10/20/kirjojen-lukeminen-tukee-luetun-ymmartamisen-

kehitysta/  

 

Espoossa 13.01.2025 

 

Iida Karjalainen 

Espoon nuorisovaltuuston sihteeri 

 

Päätös 

   Hyväksytään aloite 

 

 

 

14§ Vaikuttamo-palaveri 

 

Selostus 

Sovitaan ajankohta Vaikuttamo-palaverille ja käydään läpi 

ajankohtaisia asioita liittyen Vaikuttamoon. 

Päätös 

Järjestetään vaikuttamopalaveri 28.1. kello 17 alkaen 

Ohjaamotalolla. 

 

 

15§ Espoon nuorten ehdokkaiden kuntavaalipaneeli  

 

Selostus 

Käsitellään mahdollisuutta järjestää nuorten ehdokkaiden 

kuntavaalipaneeli Espoossa. 

Päätös 

Espoon nuorisovaltuusto lähtee edistämään kuntavaalipaneelien 

järjestämistä.   

 

16§ Aloitteiden ja kannanottojen tilannekatsaus 
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Selostus 

Käydään läpi aloitteet ja kannanotot. 

 

Päätös 

Merkitään tiedoksi. 

 

 

17§ Työryhmien tilannekatsaus 

 

Selostus 

Käydään läpi työryhmien tilannekatsaus. 

 

Päätös 

Merkitään tiedoksi. 

 

18§ Muut nuorisovaltuuston esille nostamat asiat 

 

Selotus 

Muut nuorisovaltuuston esille nostamat asiat. 

 

Päätös 

Merkitään tiedoksi. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Espoon kaupunki     Pöytäkirja  

Nuorisovaltuusto     21.1.2025 

Pöytäkirjan vakuudeksi 

 

 

 

 

 

 

_______________________________________ 

Puheenjohtaja Pauli Rantatupa 

 

 

 

 

 

 

 

_______________________________________ 

Sihteeri Iida Karjalainen  

 

 

 

 

 

 

 

 

_______________________________________ 

Pöytäkirjan tarkastaja Noora Suikkari 

 


